

2024年3月14日 星期四

进军中东非市场,小鹏汽车加速出海2.0

凯迪 文/图

小鹏汽车日前宣布与阿联酋经销商集团 Ali&Sons 建立战略合作伙伴关系。随着



小鹏汽车加速布局出海2.0战略,越来越多的海外优质经销商选择加入小鹏汽车合作伙伴行列,共同致力于将搭载最新技术的智能电动汽车带给当地消费者。截至目前,小

鹏汽车在中东非市场已与阿联酋经销商集团 Ali&Sons、埃及 RAYA 集团、阿塞拜疆 SR 集团、约旦 T Gargour&Fils 集团、黎巴嫩 Gargour Asia SAL 集团达成战略合作伙伴关系,小鹏汽车多款车型将于第二季度起在中东非五国上市并交付。

小鹏汽车凭借产品和技术创新实力,2024年将以智能领先战略加速海外市场拓展步伐。此次与中东非五国经销商集团达成战略合作后,小鹏汽车将从Q3开始在阿联酋销售小鹏G6和G9两款SUV车型。小鹏G6、G9是基于全球市场开发的车型,是搭建在小鹏SEPA 2.0“扶摇”全域智能进化架构上的产品。同时,小鹏P7、G9将于Q2在约旦、黎巴嫩启动交付,Q3在埃及启动交付。

与中东非市场的合作,标志着小鹏汽车在全球化道路上又迈出重要的一步。阿联

酋、阿塞拜疆、埃及分别是小鹏汽车进入海湾地区、中亚地区、非洲地区的第一个新市场。同时,今年还将拓展包括德国、英国、意大利和法国在内的其他欧洲市场。2024年,小鹏汽车将通过聚焦欧洲和潜在的中东非地区,推出更多适配车型上市交付,以增加销售和市场份额。

随着智能驾驶产业化加速,有关行业机构预测国内乘用车出口在2024年有望达到500万台。小鹏汽车全面加速出海2.0,持续聚焦智能化、本地化战略,同时也在不断进行技术、产品及商业模式创新,致力于为海外消费者提供高质量、高性价比、符合当地市场需求的产品。小鹏汽车领先的智能化、电动化水平,在为全球绿色低碳转型作出积极贡献的同时,也让民族品牌走向海外,让中国创新走向世界,成为中国智造的一张亮眼名片。

长安启源 A07 真香版上市,710km 续航进入 15 万区间

叶文 文/图

3月13日,“颠覆纯电,跃级而来”——长安启源 A07 真香版在杭州举办上市试驾活动。通过场地试驾、静态品鉴、产品讲解等多重体验,车友充分感受到了长安启源 A07 真香版的无限魅力。

此次真香版共带来3款纯电车型,售价13.59万—15.99万元。其中,710旗舰版的推出,让700km级续航车型价格首次进入15万元区间。

长安启源 A07 真香版依旧采用扶光设计,拥有柔和的东方底蕴与“硬核”未来感的极佳平衡,以“悬浮岛屿”为设计灵感,主仪表板和门板强烈的连续性,让内饰造型整体感更强,营造和谐统一的视觉享受;悬浮的上仪表

板和隐藏式风口设计,让整车更富有辽阔的美感和温暖的科技感。同时新出了一款深邃神秘的曜石黑,唤醒全新感官。内饰也有新的款式:全新青岩灰。

科大讯飞星火大模型加持,基于车载场景的大模型整体解决方案,真正懂你的AI智能出行助手,为生活增添无限可能。大模型拒识逻辑,无需特定唤醒词,即可开启自由畅聊,依托海量知识库,轻松生成丰富多样的对话内容,提供口语陪练、儿童故事等多样化沉浸场景,打造充满智慧与乐趣的AI空间。

全系标配IACC智能领航系统,大幅度提升不同路况下的驾驶稳定性、舒适性、安全性。在避让前车、行人,保持车道居中行驶时,具有更高的准确度和灵敏度;在车道内加减速行驶时,实现有车跟车,无车定速;在遇到大车

时,可主动智能偏移,增强驾驶安全感,智驾全面进阶。2.5k超高清悬浮大屏带来更丰富细腻的画面表现,以及无框电吸门、电动掀背尾

门、4门电子内开、8155高性能芯片、540°全视野影像等数十项同级领先数智标配,打造同级更优智能科技体验。



美式豪华再升级 林肯电混大家族即将登陆杭州

冯萍 文/图

3月16日,全新电混林肯Z、全新电混林肯冒险家与电混林肯航海家组成的林肯电混



大家族即将亮相杭州,全新电混林肯Z及全新电混林肯冒险家正式上市,林肯Z和林肯冒险家两大产品同步全线焕新至2024款。作为美式豪华再进化的进阶之作,林肯电混大家族以电感加速、油耗减半与续航无忧三大核心产品价值重新定义豪华。

作为智领新生代座驾——林肯Z的劲擎力作,全新电混林肯Z以智能混动科技赋能美式豪华再升级,带来既要动力、又要续航、还要节能的跃享全场景美式豪华体验,为用户提供全能无忧的全场景驾驶最优解。全新电混林肯Z提供3款车型,售价27.48万—36.58万元。

作为全面跃级美式豪华SUV——林肯冒险家的进阶之作,全新电混林肯冒险家以比肩

大型豪华SUV的独有新美式豪华仪式感,凭借超长续航、比肩同级2.0T的卓越动力表现,打造中型豪华SUV市场“豪华混动优选”,全面满足用户持续提升的需求和期待。全新电混林肯冒险家提供两款车型,售价25.38万—27.38万元。

在全新电混林肯Z和全新电混林肯冒险家上市的同时,林肯Z和林肯冒险家两大产品也全线同步焕新至2024款。其中,林肯Z车系在智能、豪华、安全等方面持续“加码”,带来活力满满的智慧出行“Z体验”。2024款林肯冒险家凭借新美式豪华仪式感、跃级强劲动力、跃级豪华舒适、跃级安全保障四大核心产品优势,引领全面跃级的纯正美式豪华体验。

全新电混林肯Z标配多次获得沃德十佳发动机和国际年度发动机大奖的2.0L双喷射涡轮增压发动机,实现6秒级百公里加速。全新电混林肯冒险家搭载1.5L四缸双喷射涡轮增压发动机,为用户带来畅快淋漓的驾驶体验。

两款电混新车均配备12.3英寸全液晶仪表盘与分辨率达到4K级别的27英寸贯穿式高清全景屏幕,车机系统采用高通骁龙8155芯片,强大的计算能力带来丝滑流畅的数字化智能座舱体验。在先进电混系统的加持下,全新电混林肯Z百公里综合工况下油耗低至5.99L。而全新电混林肯冒险家百公里综合工况下油耗更是低至5.35L。

凭硬实力领先“半级” 东风纳米01上新

李连红 文/图

东风纳米加快推出高品质的新能源车型,为消费者带来“颜智”双高的纯电出行新选择。近日,东风纳米01幻想紫色车型以其独特的紫色车身、时尚设计和越级的智能化配置亮相长沙。整车采用无边框车门设计,同时支持自动泊车 and 遥控泊车、540°环视系统、L2智驾辅助等功能,“颜智”双高,不仅产品力领先“半级”,入手价格也非常亲民。

目前,东风纳米01推出了至高补贴7000元等优惠政策,全系车型补贴后价格仅

为6.98万元—10.18万元。新增的幻想紫色,适配东风纳米01三款智版车型,不仅可以同享此次限时补贴活动,只需加1699元,更可享受“幻想紫+无忧白”双色车身选装服务。

外观方面,东风纳米01精致时尚,简洁的线条勾勒出优美的前轮轮廓,搭配极具辨识度的贯穿式前大灯,时尚感和视觉张力拉满。更为吸睛的,当属东风纳米01的零界无边框车门设计。搭配星河时空感迎宾把手,独一份的精致体验,让上下车时仪式感满满。

领先科技加持,驾享极“智”美好。东风纳米01幻想紫不仅拥有吸睛的样“紫”,还有

智慧过人的“脑子”。作为一款国民车,东风纳米01搭载全新一代540°环视系统;同时支持ACC自适应巡航等8种主流智能辅助驾驶功能,各种路况轻松驾驭。东风纳米01还拥有全自动泊车与遥控泊车功能,多种停车方式运用自如,新手驾驶者秒变老司机。

在空间、续航和动力方面,东风纳米01同样表现突出。极致的空间利用率,赋予了车内优渥的后排头部空间及内部横向空间,再搭配主驾一键躺平设计,以及前排座椅180°放平功能,实现了舒适性的再进阶。

续航和动力方面,东风纳米01搭载了马赫E十合一电驱总成,无论是红灯起步还

是高速超车,都有出色的动力表现,最高续航430km,支持快充/慢充,满足用户市区通勤、城际出行以及短途出游等多种出行需求。

